B AYKEIOY AATEBPA

19.9 1)
5x+7 A B

(x+1)(x+2):x+l+x+2

"Eoto

(Emdipe To K dopa og AOpotopa 600 KAAGUAT®Y , LE TOPOVOLOGTH TOAVMVVIO TPOTOL Babpol Kot
apBunt otabepd , ®oTE POV Yivouv ot Tpdéelg oto de&i HEAOG , VoL TPOKVYEL GTOV aptOuN T
TOAVOVVLUO TPDTOV Pafpo? ).

Apa &yovus : X7 = A + B =
PO EXODHE - (x+1)(x+2) x+1 x+2
5X +7 A(x+2) B(x+1)

T D) (x+2) (x4 (x+2)  (x+1)(x+2)

5x+7  AX+2A+Bx+1 5x+7  (A+B)x+(2A+1)

T (x+2) (x4 )(x+2)  (x+D)(x+2)  (x+1)(x+2)

wotramolevopey | § = A + B
=5x+7=(A+B)x+(2A+1) = {7—2A+1:>

{B=5—A {B=2 ) 5X +7 3 2

2a=6 |Aa=3 % (x+1)(x+2) x+1 x+2
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[opayoviomolovpe To Tpidvupo X° —4X +3

X, =3
2 4+2 / !
A:(—4) —-4.3=4 XM:T:\‘

X, =1

Apo: X*—4x+3=(x-3)(x-1)

Eote - 3x+1 _ 3Xx+1 A N B -
- xP-4x+3  (x=-3)(x-1) (x-3) (x-1)

(3x+1)  A(x-1)  B(x-3)

T x-3)(x-1) (x-3)(x-1)  (x-3)(x-1)

3x+1 _ Ax-A+Bx-3B 3x+1 _ (A+B)x-A-3B

:(x—3)(x—1) (x—3)(x-1) - (x—3)(x-1) (x=3)(x-1)

: — A+B=3
:>3X+1:(A+B)X—A—3B 16OTNTATOAVOVOP®Y -
-A-3B=1
A=3-B A=3—-B A=3-B A=5
~(3-B)-3B=1 " | -2B=4 B=—2  |B=-=

3x+1 5 -2

Apo: — = +
X —4x+3 x-3 x-1
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TToporyOVTOmolovpe T0 TPLdVLpO X —2X —15

X, =5
A=2°+4-15=64 Xm:@:/
2N
X, =-3
Apa: X2 —2x—-15=(x-5)(x+3)
Ao - 6X +2 _ 6X +2
Pt X 2x-15 (x-5)(x+3)
, 6X + 2 A B
Eoto : = + =
(x-5)(x+3) x-5 x+3
6x+2 A(x+3) B(x-5)

(x—5)(x+3) (x-5)(x+3) (x-5)(x+3)

6x+2  Ax+3A+Bx-5B 6x+2  (A+B)x+3A-5B

T x—5)(x+8)  (x-5)(x+3)  (x-5)(x+3)

womramowovipov [ A + B=6
=6x+2=(A+B)x+3A-5B = =
3A-5B=2

A=6-B A=6-B A=6-B
= = =
3(6-B)-5B=2 " |18-3B-5B=2 ~ |-8B=-16
6X +2 4 2

Apa: — = +
X‘—=2x-15 Xx-5 x+3
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ToparyovTomolovpe To Tpidvupo 2X° —5X +2
5+3/
A=25-4.2.2=9 X, = —

Apa: 2x2—5x+2=(x-2)(2x~1) Ko —— it

(x—5)(x+3)

A=4
=
B=2

x-11

2%2 _BX+2 (x—2)(2x-1)

, x-11 A B

Eoto : = + =
(x—2)(2x—1) X—2 2x-1
x-11  A(2x-1) B(x-2)

T x—2)(2x-1)  (x-2)(2x-1)  (x-2)(2x-1)

o x-11  _ 2AX-A+Bx-2B x-II _(2A+B)x-A-2B
(x—2)(2x—l)_ (x—2)(2x-1) (x—2)(2x—l)_ (x—2)(2x-1)
16OTTO TOAM VLMV 2A+B=1
=x-11=(2A+B)x—-A-2B = { =
-A-2B=-11
. B=1-2A . B=1-2A . B=1-2A :>B=1—2A:>
~A-2B=-11 = |-A-2(1-2A)=-11 " |-A-2+4A=-11 3A=-9



.ox-11 7 3
" 2x2-Bx+2 2x-1 x-2

Apa



